

DEKORATIVNE BOJE

STUCCO VENEZIANO

Rafinirani i elegantni pokriv zida koji se veoma jednostavno nanosi kako na zidove tako i na stubove, lukove, okvire, svodove i sl. Nanosi se na različite podloge kao što su malter ili gips, naravno prethodno pripremljeni **Gummifleks-om**.

Primena-

Pripremiti podlogu zida (odstraniti sve nepravilnosti, stare boje koje bi mogle otpasti, šmirglati i gletovati), zatim naneti jedan ili dva sloja podloge **Gummiflex** zavisno od stanja zida. Naneti po čitavoj površini **Stucco sa špahtlom**, ravnomerno i uniformno. Posle 5 sati izravnati eventualne neravnine sa finim brusnim papirom. Poslednji sloj STUCCO VENEZIANA nanosi se **špahtlom od "rostfrei"-a**, a njena veličina zavisi od željenog efekta. Nakon toga sačekati da se boja poluosuši i finim pokretima sa špahtlom preći svu površinu kako bi se izvukao sjaj iz boje. Nakon potpunog sušenja zida preći svu površinu sa finim **brusnim papirom Specijal 737** (finoće 2000), kružnim pokretima kako bi se postigla potpuna blistavost. Ako se želi dobiti još sjajniji efekat i potpunija zaštita boje naneti sa špahtlom ili gletericom (u zavisnosti kojom tehnikom je rađen Stucco) jedan ili dva sloja **"voska"** koji će dati zidu sjajnost i otpornost. SATENASTI efekat postiže se korištenjem **"rostfrei" špahtle**.

Karakteristike-

Broj slojeva: 2 ili više.

Razređivanje: spreman za upotrebu.

Sušenje: Pri temperaturi od 25°C i 65% relativne vlažnosti vazduha osuši se nakon 5 sati.

Utrošak: 0,600 kg/m²

Čišćenje opreme: Odmah nakon upotrebe, sa vodom i sapunom.

Specifična težina: 1,70 kg/Lt.

Izgled: Sjajan sa naglašenim efektom.

Boje: Osnovna bela i kataloški tonovi

Norme sigurnosti: - Nezapaljiv - Neotrovan

Stucco Veneziano LD - Zagarantovana perivost bez zaštitnog voska

Stucco 500 - Potpuno je na krečnoj osnovi

Stucco 800 - Pogodan je za sjajne efekte u kombinaciji sa voskom

Napomene

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.